



金融知识构筑核心素养,教育先行助推“一带一路” Visa 宣布一系列面向青少年金融启蒙教育的创新举措

- 第二届中国财经素养教育高峰论坛在成都举行, 促进西部金融启蒙教育发展
- 响应“一带一路”战略, Visa 携手合作伙伴沿茶马古道举办金融教育嘉年华
- 携手合作伙伴共同建设, 并计划年内发布第一个专注于金融教育的中文网站

成都, 2017 年 5 月 22 日—作为金融教育的先行者, Visa 公司今日宣布了一系列面向中国青少年金融启蒙教育的创新举措, 包括: 旨在推动中国西部金融教育的“中国财经素养教育高峰论坛”在成都举行; 将携手合作伙伴共同建设, 并在今年发布第一个专注于金融教育的中文主题网站; 响应国家“一带一路”战略, Visa 将携手金融教育合作伙伴, 沿茶马古道在四川与云南的五个城市和乡镇举办“金融教育嘉年华”校园金融启蒙教育活动。

中国财经素养教育高峰论坛

由中国银监会公众教育服务中心指导, Visa 独家支持的第二届中国财经素养教育高峰论坛在成都举行。论坛汇聚了二百多位来自西部地区的教育专家、金融从业人员、非盈利机构代表和新闻记者, 围绕“财经素养教育与‘一带一路’国家战略”这一主题, 探讨和分享财经素养教育的挑战、机遇和最佳实践案例, 启迪金融教育创新思维, 合力推动西部地区青少年财经素养教育的普及和发展。

专程从新加坡前来出席此次论坛的 Visa 亚太区金融教育负责人 Hope Ewing 女士表示: “凭借超过 20 年的金融教育经验, 金融教育可谓已深入 Visa 的 DNA。很荣幸能够在中国西部的枢纽城市分享青少年金融启蒙教育的观察与心得, 并介绍东南亚国家和地区和金融教育的最佳实践案例。”

据悉, Visa 未来将进一步加强与中国教育界的合作, 提高教育工作者和政策制定者对青少年金融启蒙教育的重视与接受, 积极创造条件促进中国金融教育工作者的国际交流与学习, 拓宽他们的国际视野, 进一步推动国内金融素养教育发展。

金融教育主题网站

2012 年, Visa 曾针对中国青少年金融教育现状, 在九个城市开展调研, 累计收集问卷数据四万多份, 调研数据显示中国青少年对于金融教育存在着极大的需求。越来越多的学校、教师和家长意识到, 及早开展金融启蒙教育, 不仅有助于青少年理解金融工具, 提高风险防范意识, 而且还有利于提升其金融素养和未来财务健康。



Visa 在“中国财经素养教育高峰论坛”上宣布，为满足青少年、教育工作者和家长对金融启蒙教育的需求，Visa 将携手合作伙伴共同建设，并计划在今年内推出第一个专注于金融教育的中文主题网站。会上，Visa 对网站包含的培训工具和教材等免费金融教育学习资源向与会者做了介绍。

金融教育嘉年华巡回活动

Visa 连续第五年策划并组织“金融教育嘉年华巡回”活动。今年，响应“一带一路”国家战略，Visa 与“金融教育发展合作伙伴计划”的合作伙伴携手，沿茶马古道在四川的成都、西昌，云南的昆明、大理和沧源等地将开展创新且寓教于乐的金融知识普及活动，播撒金融启蒙教育的种子，为沿线的青少年带去实用、丰富的现代金融知识。过去五年，有过万名青少年登上过“Visa 金融教育流动宣传车”通过体验理财足球游戏，学习金融知识。

Hope Ewing 女士表示：“此次嘉年华的路线‘茶马古道’，不仅是蕴含着丰富历史内涵与多民族文化积淀的古老商道，也在中国经济发展中占有举足轻重的位置。我们非常高兴能与众多合作伙伴再度携手，通过金融知识普及教育，拓宽沿途学生们的视野，提升他们学习金融知识的兴趣；并且通过教育扶贫，在贫困地区提高当地人们对学习金融知识的意识，为当地经济发展提供帮助。”

此次金融教育嘉年华巡回活动还得到中国人民银行下属中国金融教育发展基金会、教育部下属中国教育学会、北京师范大学财经素养教育研究中心、上海真爱梦想基金会、上海百特教育、网易公益、新浪公益、优酷公益、公益时报等合作伙伴及媒体的参与和支持。

中国是 Visa 重要的战略核心市场之一，也是其全球金融素养教育的重要板块。通过行业倡导、教育探索实践和持续协同合作，在过去 5 年，加入“金融教育发展合作伙伴计划”的政府相关机构、金融机构、非盈利机构和媒体超过 15 家，逾 60¹万人受益于 Visa 和合作伙伴们策划组织的各类金融教育活动。未来，Visa 将进一步探索适合本土市场和受众的金融教育模式，组织和开展形式多样的创新活动进行金融教育普及工作，提升公众的金融意识。

####

¹ 数字来源于过去五年 Visa 与“金融教育合作伙伴计划”成员举行的一系列活动，例如，中国金融教育嘉年华全国巡回，2014 年携手上海真爱梦想举行的中小生理财足球世界杯，中国银监会公众教育服务中心“理财足球体验区”，以及 Visa 支持中国金融教育发展基金会在大兴安岭南麓连片扶贫区开展的农村金融教育项目——“金惠工程”在 2016 年所覆盖的 50 万农村居民。



关于 Visa

Visa 公司（纽约证交所代码：V）是全球支付技术公司，通过快速、安全和可靠的数字货币连接着遍布全世界 200 多个国家和地区的消费者、企业、金融机构和政府。而支撑数字货币不断向前发展的是 VisaNet——一个每秒钟可以处理 65,000 多笔交易的全球最先进的数据处理网络之一；同时，Visa 网络还能保护消费者免受欺诈，并确保商户得到付款。Visa 不是银行，不直接向消费者发卡，也不向他们授信或设定利率和手续费。但是，Visa 的各种创新却能让金融机构为消费者提供多种支付选择，包括用于即时支付的借记卡、提前支付的预付费卡或事后支付的信用卡产品等。如欲了解更多信息，请访问：<http://www.visa.com.cn>

媒体联系人：

王东

Visa 中国企业传播部

电话：+86 10-8587 3017

电邮：pewong@visa.com